

## 德州新增2家企业在齐鲁股权托管交易中心挂牌

# 挂牌企业数量已达到35家

本报4月22日讯(记者 马瑛 郭光普) 4月17日,山东银兴种业股份有限公司(以下简称“银兴种业”)和山东新奥宇车业股份有限公司(以下简称“新奥宇车业”)在齐鲁股权托管交易中心举行挂牌仪式,这是德州市今年的第二批挂牌企业。至此今年德州市已有3家企业挂牌,挂牌企业数量达到35家,基本实现县域全覆盖。

位于夏津县的银兴种业主要生

产、经营农作物常规及杂交种子,注册资本4086万元,2012年营业收入2086万元,净利润595万元,是山东省高新技术企业,山东种业骨干企业,是夏津县第二家、今年第一家挂牌企业。位于武城县的新奥宇车业主要生产、研发、销售旅游观光车、老年代步车、助残车、汽车配件,注册资本3600万元,2012年营业收入3635万元,净利润271万元,正在申请并取得的专利技术6项,是武城县

第一家挂牌企业,实现了武城县零挂牌企业的突破。

德州市政府一直引导本地企业通过挂牌、上市等方式进行融资。德州市金融办主任姜刚告诉记者:“曾经有人质疑,挂牌对于企业来说融资力度并不大,但是我看重的是企业能够通过挂牌,提升企业管理水平,促进企业快速增长,并且为企业进入主板、创业板打下基础。”

## 庆云镇计生服务宣传有新招

为了切实做好计划生育宣传工作,搞出成绩,抓出实效,庆云县庆云镇计生服务站积极在计生服务宣传上出新招。出资2000元购买了专业的音响设备,在庆云镇大陈社区组建了舞蹈健身队,舞蹈健身队在练好日常舞蹈的同时,主动编排了与计划生育有关的节目和舞蹈,通过节目表演,既

活跃了群众的文化生活,又宣传了计划生育政策法规。目前,该舞蹈健身队人数已经达到60余人。

该镇先后通过放映经典电影、召开育龄妇女座谈会等多种手段将计生政策和优生优育理念宣传到每一个育龄妇女家庭中,受到了当地老百姓的广泛好评。(孙斐)

## 武城联社电子银行客户破7900万

武城农信社把发展电子银行业务作为抢占市场份额的有效手段。截至目前,该社个人电子银行客户数突破7900万,企业电子银行达273户,实现中间业务收入47.73万元,产品业务替代率达40%。

目前,该社已经建立了由网上银行、电话银

行、手机银行、自助取款机和农民自助服务终端组成的完善的电子化渠道服务体系。同时,该社在不断推出新产品的同时,特别强调客户体验和后续服务,确保客户会使用、能使用、愿意使用该社电子产品,从而逐步提升产品的使用率。(张燕 孙灵芝)

## 平原农信“贷”出六大加工产业

平原县农村信用社立足本地资源优势,大力扶持农民发展加工业,取得显著成效。到目前,全县已形成六大加工产业,从事加工业的农民大户达3300多个。

平原县信用社派出信贷人员逐村调查摸底,考察和选定扶持大户,并在

贷款上采取了简化手续,保证让加工户尽快拿到所需资金。近3年来,信用社共发放支持加工业贷款2.4亿多元,扶持加工大户3300多个,其中木材和畜禽产品加工大户就达1500多户,户均年收入达5万元以上。(高玉才)

## 临邑联社召开经营分析业务会

4月16日,临邑联社成功召开一季度星级员工表彰暨经营分析业务推进会议。全体干部员工共计300余人参加了会议。

首先,由一季度工作中先进单位作典型发言,随后全体人员学习二季度重点工作考核奖励办法。最后就一季度工作开展情况进行经营分析,并

对二季度工作进行详细安排部署。

随后会议采用视频会议的形式召开,各信用社设分会场。最后,会议对一季度各项工作开展情况进行了全面总结,对今后重点工作做了部署,强力推动各项工作,确保圆满完成“春天行动”和全年目标任务。(王丽 房晖)

## 农行德州分行 志愿者到儿童福利院献爱心



4月19日下午3点,农行德州分行工会和团委主办的向德州市儿童福利院送温暖献爱心活动在风雪中进行。12名团员青年组成的爱心团队带着价值2000元的儿童用品和食品,

来到位于德州市经济技术开发区的儿童福利院,向孩子们送上了农行人的的一片爱心。之后,农行志愿者又到孩子们的玩乐区和玩乐区,给他们一一送上饼干、蛋糕等。(宫玉河)

## 德城区农信联社 “阳光信贷”普照小微企业

德城区农信联社截止目前,支持小微企业贷款余额达28亿元,形成了促进小微企业发展的无形“助推器”。

该联社主动走近小微企业,通过发放亿元小微团贷款,真正为那些急需资金的小微企业“雪

中送炭”,实现可持续发展。同时,为优质小微企业推介网上银行、POS机具等“特色礼包”,开辟小微企业金融服务“绿色通道”,切实把优质服务和实惠落到实处,促进小微企业的快速协调健康发展。(刘玉磊 孙海敏)

## 武城联社开展供电线路排查

为保障机房供电系统正常,确保网络设备24小时不间断运行,武城联社科技部于2013年4月中旬,邀请UPS厂家工程师对联社机房和六楼监控室内的供电线路、UPS电源、电池进行了详细地检查,对可能出现的问题及

时进行了排除。UPS工程师对该社科技人员进行集中培训,提高科技人员处理应急问题的能力,保证核心业务系统、视频监控联网以及自助设备的正常运行,为各项业务的稳健发展保驾护航。(张燕 董庆民)

## 乐陵联社提升营业网点服务

乐陵联社开展门牌标识、服务显示标识统一更换工作,不断提升客户金融服务需求满意度。各网点标识牌统一制作,统一摆放,增强客户自主选择服务功能的能力。充分利用营业网点标识资源,大堂经理

引导和标识引导双重措施,切实保证网点标识物尽其用。对摆放类标识牌、LED、网银体验机等高端服务机具,发现损坏,及时维护,切实把各种服务品牌、机具发挥其在优质服务工作中的作用。(宋高峰 张艳)

## 临邑联社 办理首笔应收账款质押贷款

临邑联社研发推出应收账款质押贷款,目前,成功为山东新华建钢结构有限公司办理应收账款质押贷款1笔,金额500万元。

该联社通过入企进厂上门摸底,畅通信息反馈通道,搭建需求对话平

台,帮助企业发掘潜在抵押物,进一步推动应收账款质押贷款取得实质进展。联社通过客户经理上门营销,联社主任及分管主任重点座谈的方式,筛选确定试点单位,安排公司部、风险部、营业部等部门协调办理。(白立新)

## 乐陵联社创新晨会形式

近日,乐陵联社晨会创新形式,确保实效。一是交流营销经验,服务技巧,相互取长补短,可以让全员每天都能在晨会上有所收获,有所锻炼,有所借鉴,有所提高。二是会计主管与员工进行面对面交流,让员工畅所

欲言在服务与营销过程中遇到的困难,为他们提供发泄和诉苦的机会。三是采取员工轮流担任主持人,这样的主持形式可以极大地调动大家参与的积极性和主动性,以达到共同分享、消化和提高的效果。(张艳 郑海波)

## 武城联社组织押运人员实弹演练

为了提升武装押运队员安全防范意识和应对突发事件能力,4月16日,武城农信社组织辖内20名武装押运队员进行实弹射击演练。

本次实弹射击训练,武城县武装部部长、公安局和联社分管主任

等亲临现场监督指导,通过演练,检验了武装押运队员的心理素质,提高了护卫队伍的整体素质和操作技能。演练提升了金融安全防务的整体水平,为确保武装押运工作奠定了坚实基础。(杨宝福 王伟)

## 不少险企推出禽流感险

# 市民反应冷 业内不看好

本报4月22日讯(记者 马瑛 郭光普) 近日禽流感问题已引起不少市民的广泛关注。记者从市内几家保险公司了解到,部分公司开始推行针对禽流感而制定的险种。不少市民却认为购买禽流感险没必要,业内人士称所谓的禽流感险只是一种消费型的险种,目前来看个人风险率较低,并不看好该险种。

记者在市内一家保险公司了解

到,该公司已经开始推行禽流感险,保费很低,只要50元。但保障也很低,若因感染H7N9身故只赔付5万元,而医疗费用最高也只赔2万元,而且,保险期限仅有半年。

对于禽流感险,不少市民并不感兴趣。目前来看,禽流感可防可治,还没有严重到令人提心吊胆的地步。市民张先生称,个人感觉没必要买这种险,总不能出一种病买一

种险吧。

禽流感险其实是一种消费型的险种,这里面噱头的成分很多。从事保险事业多年的耿女士称,从专业角度来看,该险种个人风险率比较低,就是说目前看来个人患病几率并不是很高,如果是身故赔付的话,其他的险种完全能够替代保障功能。禽流感险随着时间的推移和疫情的缓解应该会渐渐冷淡下来。

## 建行德州分行强化新产品推广

2013年以来,建行德州分行从强化新产品推广入手,加大企业支持力度,融资方式呈现多元化趋势。截至3月底,人民币对公贷款新增4.76亿元,累计投放25.74亿元,同比多增5.74亿元。主要支持了华鲁恒升、通裕重工、中联大坝、皇明太阳能等骨干企业,投放金额过亿元的项目达到了7个。

围绕企业资金需求,建行德州分行强化产品创新推介,针对玲珑轮胎

引资项目,作为牵头行组织银团贷款,与同业兄弟行合作,发挥银团贷款风险共担,利益共享,紧密合作的优势,经多方共同努力,德州玲珑轮胎有限公司项目贷款成功获得工行和建行两家总行的批复,促进了信贷投放步伐的加快。在一季度末信贷规模紧张的情况下,建行德州分行为华鲁恒升化工股份有限公司等企业发行了4亿元的资产收益权类理财产品,解决了信贷规模紧张难以为客户

融资的瓶颈。与去年全年相比,分行通过发行理财产品为企业融资额大幅提升,理财产品余额由最初的2.2亿元新增至6.2亿元。同时,动产质押贷款取得了新突破。动产质押是指借款人在正常经营过程中,以其自有的、经建设银行认可的动产作质押。建行选择龙力生物科技作为试点,经多方努力,第一笔2000万元动产质押贷款已发放到位,在一定程度上解决了寻求担保企业难的问题。(建德富)